



НЕСТЕРОВ

Владимир Александрович



Владимир Нестеров родился 21 мая 1963 года в поселке Чемухово Североуральского района Свердловской области.

В 1978 году окончил восемь классов средней школы, затем профтехучилище в Североуральске. Любил играть на гитаре, занимался в школе ДОСААФ Нижнего Тагила, стал парашютистом.

До призыва в армию Владимир работал автослесарем на Уралвагонзаводе в Нижнем Тагиле.

Мама вспоминает:

“... Был смелым, храбрым, не боялся хулиганов, занимался хоккеем и боксом...”

30 сентября 1981 года призван в Вооруженные Силы. Учебное подразделение окончил в Чирчике, в январе 1982 года был направлен в Афганистан, в 56-ю гвардейскую десантно-штурмовую бригаду (в/ч п/п 44585 “Т”, под Гардезом).

10 мая 1982 года в бою Владимир получил ранение в ногу, находился на излечении в Кабульском госпитале.

22 июня 1982 года боевая машина десанта, в которой находился Владимир, подорвалась на мине. Гвардии рядовой Нестеров был смертельно ранен, через семь минут сердце его остановилось.

Посмертно награжден медалью “За отвагу”.

Похоронен в родном поселке. Отец, Александр Петрович, живет в городе Североуральске.

Из письма замполита подразделения родителям:

“... Взвод, в котором служил Владимир, является лучшим в части. Воины подразделения чтят память своего погибшего товарища и готовы удержать звание передового взвода навсегда...”

